

农业综合开发助推运河湿地发展

直接带动农民就业212人,间接带动农户1790余户,增收650万元

本报台儿庄讯 今年以来,台儿庄区紧紧围绕我市“加快调整产业结构,加快服务业高端化,加快农业现代化”的战略决策,充分用足用好农业综合开发项目政策资金,大力发展优质高效特色农业,培育了一批农业产业化典型,助推了运河湿地快速发展。目前,运河湿地公园景区接待中外游客约100万人次,先后被授予“山东省休闲农业与乡村旅游示范点”“海峡两岸航空运动交流基地”、“上海摄影家协会创作基地”、“蓬客中国休闲度假示范基地”等称号。

台儿庄区运河湿地公园是中国第一家以运河湿地为主题的AAAA级景区,湿地公园的主体区域是两个农民合作社的莲藕种植基地,专业合作社的莲藕种植基地,天水有机藕种植专业合作社连藕种植基地在台儿庄运河船闸的上游,总面积达到10000亩,现已发展社员318户,初步形成了“合作社+基地+农户”的经营模式,集生产营销、技术、品牌、流通、服务为一体的经营机制。莲花莲藕种植专业合作社在台儿庄运河船闸下游地段,莲藕种植面积1000多亩,目前已发展会员50多户。

近年来,市农业综合开发办公室为加强优势农产品基地建设,提高农业生产组织化程度和农业产业化经营水平,从2009年起至今年,共给台儿庄运河湿地的两个合作社立项6个,累计投入农业综合开发项目资金642万元,建设提水站4座、开挖沟渠5600米、修建桥涵闸35座、改良土壤3500亩、推广良种面积6600亩、配置农业机械32台套、培训社员1200人次。为拉长莲藕生产产业链条,丰富莲藕产品线,去年为台儿庄区天水有机藕合作社申请了2500吨子莲加工项目,新建

我市一作品获国际环艺设计大赛一等奖

本报讯 11月24日至25日,第九届中国国际建筑装饰及设计艺术博览会暨2013—2014年度国际环艺创新设计大赛颁奖典礼,在北京国际展览中心举行。我市作品——枣庄学院世界语博物馆荣获大赛博物馆空间类一等奖,其设计者罗宏伟同时被评为2013—2014年度十大最具影响力设计师(博物馆空间类)。



11月30日,在中区永安新型社区,民警与演员一起表演舞蹈《喜迎“国家宪法日”》。当日,市中区公安分局联合锦龙“庄户剧团”,在永安社区自编自演了以宣传12月4日我国首个“国家宪法日”为主题的歌舞、戏曲等群众喜闻乐见的节目,让居民在享受快乐的同时,提高对“国家宪法日”的知晓率。(吉喆 曹新宇 摄)

数字图书馆:让知识和信息触手可及

随着智能手机、平板电脑等移动设备的普及,越来越多的人养成随时随地随手看新闻、看小说的习惯,枣庄市图书馆为适应这种新技术的发展,更好地推进我市阅读推广活动、拓展读者阅读空间、丰富读者阅读手段,根据实际需要引进了歌德电子书借阅机、云屏数字借阅机、爱迪科森少儿多媒体图书馆供读者使用,深受读者的喜爱和欢迎。

歌德电子书借阅机是基于超星数字图书馆的数字资源借阅平台,内置2000册正版图书,电子书与出版社的纸质图书同步发行,每月更新100本,全部免费阅读者使用。云屏数字借阅机包括实时更新和推送优质资源的云平台,触控终端两部分,云平台汇集了超过5万册的图书、3万集有声图书、3800种期刊以及50万分钟的海量视频资源。“云屏数字借阅机”为触控终端部分,首页为电子书网站,另外的版块为国学典籍电子书3千册,经典诵读和礼乐教化音频、视频共500集。歌德电子书借阅机和云屏数字借阅机中电子书的使用不受复本量和数量的限制,读者可随意下载,只需下载客户端到手机或其它移动设备,即可利用扫码功能“秒下”图书、听书资源,无需耗费手机流量就能实现随时随地的阅读和听书。爱迪科森少儿多媒体图书馆整合了数千部内容新

颖、制作精美的多媒体课件,分别针对0-3岁婴儿、3-6岁幼儿、6-15岁少儿提供不同年龄阶段的教学课程,深受小朋友的喜爱,在节假日期间不少家长带孩子来市图书馆体验多媒体少儿图书馆。

数字图书馆满足了人们数字阅读时不受设备、场地的限制随时随地访问图书馆的需求。数字图书馆让图书馆服务紧跟读者身边,在方寸之间,知识和信息便触手可及。

文化枣庄

确保让市民吃上放心豆制品

本报讯 针对中央电视台等媒体曝光“公安部破获涉7省毒腐竹案”的报道,从11月24日开始,市食品药品监督管理局在全市迅速行动,开展豆制品非法添加物拉网式专项检查,深入排查全市腐竹等豆制品食品安全隐患。

据了解,此次专项检查的重点是豆制品生产企业和销售集中区域。检查中,执法人员在生产企业重点查看原料和添加剂的来源和使用情况;在销售单位以进货查验义务的落实、进货票据的留存为重点。

截至目前,全市共检查腐竹生产企业20家,其他豆制品生产企业31家,豆制品批发经营单位65家,检查中未发现非法添加及销售不合格豆制品的违法行为。

市食药监局市场监督科负责人表示,目前正规企业生产的食品滥用非法添加物情况基本没有,监管薄弱环节集中在黑作坊、黑窝点。今后将加大稽查力度,同时欢迎市民积极举报,帮助我们及时查处黑作坊、黑窝点。(记者 刘明)

薛城提前完成全年社保费征缴任务

薛城讯 今年以来,薛城区坚持“三个到位”,采取有效措施,狠抓工作落实,在企业经营效益欠佳的情况下,提前两个月完成全年社会保险费征缴任务。截至10月底,共征缴各项社会保险费4.02亿元。其中征缴企业养老保险1.9亿元,机关事业单位养老保险1.33亿元,基本医疗保险6187万元,失业保险945万元,工伤保险835万元,分别完成年度任务的103%、101%、100%、100%、101%。

政策宣传到位。薛城区通过开辟专题专栏、发放宣传传单、到用工单位讲解社保政策等形式,广泛宣传社保政策,使其明白参加社会保险的重要性,增强用人单位和职工的参保意识。检查督导到位。该区成立2个工作组,深入到辖区200余家企业,开展为期2个月的监督检查工作,督促企业按时足额缴费,对拒不参保缴费的10家用人单位,依法进行查处,有效维护了劳动者的合法权益。服务保障到位。进一步优化服务环境,严格落实“四制”(首问负责制、一次性告知制、限时办结制和责任追究制)、“三公开”(工作职能公开、办事程序公开、办事时限公开),延长工作时间,加班处理参保业务,使每项业务都及时得到落实,保障了社会保险费征缴任务提前完成。(徐子棋 杜德国)

峰城国税“三化”助推征管模式升级释放改革红利

峰城区国税局以“实体化、专业化、扁平化”为重点,不断深化税收征管改革,积极释放征管改革红利。1至11月份,该局入库税收42744万元,同比增长9.5%;区级收入14663万元,同比增长55.9%。

推进办税服务厅“实体化”释放服务红利。该局落实办税服务厅“实体化”,进一步简政放权、提速增效。实行“一站审批”、推行“负面清单”管理,落实首问负责制,限时办结制、免填单制,推行延时、预约服务,释放服务红利。同时,全面落实惠民政策,1至11月份,累计落实小微企业、“三废”综合利用、福利企业、出口退税等税收优惠减免税6404.4万元,促进了地方经济快速发展。

为实现“最小风险”,该局做实联动机制,成立风险管理中心,做精风险管理;组成评估专业团队,实施集中评估,集体定案,做强纳税评估;推行“查前预告、企业自查、案头分析、重点检查”模式,做专税务稽查。1至11月份,评估稽查入库2702万元,拉动税收增长6.3个百分点。

构建机构“扁平化”释放人力红利。该局审批权限前移至办税服务厅后,机关科室直接从事涉税事项管理,实现机关科室的“扁平化”,提升了管理效能。管理分局内按行业管理,实现了“管户”向“管事”的转变。目前,已有7人获注册会计师资格证书,3人进入省级所得税人才库,1人进入省级反避税人才库。机构扁平化模式在锻造队伍、释放人力红利上得到充分体现。(孙启法 黄旭)

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN 中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

从岁首到年终,虽时光流转,不变的是品质如一; 一汽-大众岁末感恩季,感谢您的同行相伴。 贷款或二手车置换购车可享感恩优惠: 购CC、迈腾享8000元优惠,购速腾、捷达享5000元优惠,购宝来享4500元优惠,购全新高尔夫享4000元优惠。

地址: 枣庄高新区(薛城)光明西路455号 销售热线: 0632-8631666 售后服务预约专线: 0632-8631777 24小时救援电话: 0632-8692111

CC 捷达 JETTA 迈腾 MAGOTAN 速腾 SAGITAR 高尔夫 GOLF 宝来 BORA

手填变口述 省时又省心 山亭地税“免填单”服务便民增效

“以前,来开发票时左一张表右一张表,像我这个没上过几天学的人,连自己的名字只能勉强凑合着写,更不要说填表了,填一张表往往要花费半个多小时的时间。现在好了,我只要签个名就行,短短几分钟就轻松搞定。”11月23日下午,在枣庄市地方税务局山亭分局办税服务厅的一个办税窗口,某建筑队负责人崔广付在开完发票后抑制不住那种如释重负和轻松如意的心情对笔者说道。

崔广付所说的“签个名就行”得益于该局“免填单”办税服务工作的开展。“免填单”办税服务是指纳税人在办理涉税事项时,不再手工填写表单,而是由办税服务厅受理人员根据纳税人提供的证明资料或其对业务的口述,在系统中相应的模块录入相关涉税信息,然后打印出纸质申请,再由纳税人核对、签字确认后即可办结涉税事项。该项服务以简洁的机打表单模式代替原需手工填写各种纷繁复杂的表单受理模式,打破了纳税人手工填写表单的历史,体现了“以纳税人需求为中心”现代服务理念的转变。

“由于部分办税人员受年龄、书写能力以及需填表格内容专业性等因素影响,纳税人办理涉税事项时不清楚表格使用及规范填写的要求,存在填单烦、填表难、准确率低、重填率高等问题,给纳税人增加了不必要的办税负担,这种现象特别是在基层一线更加突出。”山亭地税分局副局长刘增在谈到实施该业务的初衷时说。

据悉,山亭分局于2013年实行了部分涉税事项免填单办税服务,获得了纳税人的一致好评。今年,为有效推进此项服务举措,该局以纳税人申请的涉税事宜为依据,在倾听纳税人意见和建议的基础上,收集窗口服务人员意见,不断扩展免填单服务范围,并对所有涉税业务事项涉及的表证单书进行了全面梳理,包括税务登记、发票管理、认定管理、减免退税等42项内容。对系统暂不能实现的业务事项,比如“个体工商户税务登记表”、房产土地车船登记表等业务采取系统内、外录入,系统外打印的方法实现免填。为切实开展好此项工作,该局一次性为办税服务厅前台人员配备了一台激光打印机和扫描仪,保证了打印效果和原始资料采集的及时、规范和高效。为有效管控社会风险,该局加强了办税人员的业务培训,对业务受理过程中的申请、审核、录入、表单打印、盖章确认等多个环节制定了细致严格的审核标准。

“现在发票领购、缴销由原来的5-7分钟缩短到2-3分钟,纳税人新办证填表等候时间由原来的30分钟缩短到10分钟即可,我们的工作也得到了提高。”山亭地税分局徐庄地税所工作人员向记者介绍。据统计,自开展该业务以来,山亭地税分局用于办公纸张的费用由原来的每月4000元降为现在的每月1000元即可,负责后期数据整理的工作人员由3名变为1名。

“此举是降低双方征纳成本,为纳税人提供更加规范、便捷、经济、高效的纳税服务,实现办税服务窗口办税服务‘双减负’的双赢举措。”山亭地税分局党组书记、局长张正佳如是说。(赵磊 陈东)

买智能手机,就联通营业厅